各位

アルフレッサ株式会社

「お別れの会」のお知らせ

去る2020年10月15日逝去いたしましたアルフレッサ ホールディングス株式会社元名誉会長 及びアルフレッサ株式会社最高顧問 福神邦雄の「お別れの会」を、下記のとおり執り行いますの で、謹んでお知らせいたします。

記

- 1. 日時 2020年12月4日(金曜日)午後2時30分~午後3時30分
- 2. 場所 築地本願寺 第二伝道会館 (東京都中央区築地3丁目15番1号)

アルフレッサ ホールディングス株式会社 代表取締役社長 荒川 隆治 アルフレッサ株式会社 取締役会長 増永 孝一

ご来臨の節は、随時献花をしていただきますので、上記ご案内のご都合の良い時間に平服にてお越しくださいますようお願い申し上げます。

会場では、新型コロナウイルス感染拡大防止のためマスク着用等のご協力をお願いいたします。 誠に勝手ながら、ご香典・ご供物の儀は固くご辞退申し上げます。

ご供花のご用命がございましたら下記宛にお申し込みくださいますようよろしくお願い申し上げます。

【ご供花のお申し込み先】

株式会社 公 益 社 電 話 03(5491)3070

以 上